



Следователи принимают меры к установлению пассажиров автобуса, с участием которого произошло ДТП на автодороге Воткинск-Ижевск



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 28 октября 2023 года произошло дорожно-транспортное происшествие на 22 км автодороги «Воткинск-Ижевск» с участием автобуса, следовавшего по маршруту «Воткинск-Ижевск-Глазов», в результате которого пострадали 5 пассажиров автобуса, один из которых - 40-летний житель Ижевска - получил тяжелую травму.

В рамках расследования уголовного дела установлено, что на момент дорожно-транспортного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

происшествия в салоне автобуса находились 19 пассажиров, 11 из которых признаны по делу потерпевшими.

В целях обеспечения полноты и объективности при установлении обстоятельств произошедшего, следователи обращаются к остальным пассажирам, следовавшим в автобусе, обратиться в Глазовский МСО по адресу: г. Глазов, пер. Тупиковый, 9, тел. 8(982)124-65-42, в Воткинский МСО по адресу: г. Воткинск, ул. Железнодорожная, 2, тел. (34145)4-39-09 или в следственное управление СК России по Удмуртской Республике по адресу: г. Ижевск, ул. Лихвинцева, 49, тел. (3412)41-39-00.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1840676>